

По статистике «Согласия, пожары являются причиной 29% страховых случаев в сегменте страхования имущества физических лиц (ИФЛ). Недавно из-за пожаров страховая компания произвела три крупные выплаты по полисам «Мой дом» и «Дом. Классика».

Один из страховых случаев произошел в Щелковском районе Подмосковья. В результате распространения пожара с соседнего участка, застрахованное в «Согласии» деревянное строение выгорело по всей площади. Выплата по договору страхования имущества физлиц составила 3 млн руб.

В Чебоксарах пожар произошел из-за короткого замыкания электросети. Ущерб был нанесен жилому дому, бане, беседке и даже забору. Выплата клиенту «Согласия» составила 2,8 млн руб.

В доме страхователя в Сургуте возгорание также случилось из-за аварийной работы электросети. Застрахованное строение выгорело по всей площади, серьезно пострадало движимое имущество. Сумма возмещения составила 2,4 млн. руб.

Пожары занимают второе место в списке наиболее распространенных причин страховых случаев по ИФЛ, их опережают только стихийные бедствия (33,8%). Аварии отопительных, водопроводных и канализационных систем – это 18,9% происшествий. Противоправные действия третьих лиц, то есть взлом, кражи и другой ущерб, нанесенный грабителями и другими злоумышленниками, – 18,2%.